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Ξεκόλλησε από τους τοίχους του μπαρ τα 
δολάρια για να τα δώσει στο προσωπικό της 
(βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα) / 
Πολυμέσα - Multimedia

Πριν από την πανδημία του κορωνοϊού, η Τζένιφερ Νοξ (Jennifer Knox) θα 
περπατούσε στο μπαρ της και θα «βυθιζόταν» στους ήχους των ανθρώπων που 
κουβέντιαζαν πίνοντας τα ποτά τους και ακούγοντας τους ντόπιους μουσικούς με 
τις κιθάρες τους.
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Οπως και πολλά άλλα εστιατόρια, το «The Sand Bar» στο νησί Tybee της Τζόρτζια 
έπρεπε να κλείσει τις πόρτες του και επιλεγμένα εστιατόρια αρκέστηκαν στην 
παράδοση φαγητού και μόνο.

Οι περιορισμοί, που θεσπίστηκαν για να βοηθήσουν στον έλεγχο της εξάπλωσης 
του ιού, άφησαν επίσης τις επιχειρήσεις -συμπεριλαμβανομένων και της Νοξ- να 
παλεύουν οικονομικά.

Καθώς καθόταν στο άδειο μπαρ της στα τέλη Μαρτίου και κοίταζε γύρω της, 
συνειδητοποίησε ότι υπήρχε μια ευκαιρία να βοηθήσει, το τώρα άνεργο προσωπικό 
της.

«Καθόμασταν με τις πόρτες κλειδωμένες και… ‘Ω Θεέ μου’, υπάρχουν χρήματα 
στους τοίχους και έχουμε χρόνο μπροστά μας» είπε στο «CNN», αναφερόμενη στη 
διακόσμηση του μπαρ. «Πρέπει να βγάλουμε αυτά τα χρήματα». Κάποια από τα 
νομίσματα ήταν στους τοίχους για πάνω από μία δεκαετία. Για περίπου 15 χρόνια 
οι πελάτες άφηναν το στίγμα τους στο μπαρ του νησιού γράφοντας σε 
χαρτονόμισμα του ενός δολαρίου και καρφιτσώνοντάς το στους τοίχους και τα 
ταβάνια.

Η Νοξ είχε μόλις γιορτάσει την έκτη επέτειο ιδιοκτησίας του μαγαζιού, όπου είχε 



εργαστεί ως μπαργούμαν για επτά χρόνια πριν το αγοράσει και το λειτουργήσει με 
την μητέρα της Παμ Χέσλερ (Pam Hessler).

Κατά τη διάρκεια των επόμενων τριάμισι ημερών, πέντε εθελοντές ανέλαβαν το 
κουραστικό έργο να κατεβάσουν τα πολυκαιρισμένα χρήματα. Συνολικά ήταν 
3.714 δολάρια και τους πήρε μία βδομάδα να καθαριστούν. Εβαλαν και άλλοι και 
συνολικά μαζεύτηκαν $4.104, 4 μπαρτέντερς και δύο μουσικοί πήραν από 600 
δολάρια.
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